



V Praze dne 16. května 2011

Vážená paní starostko,
vážený pane starosto.

Český statistický úřad vysoce oceňuje spolupráci Vašeho města/obce na přípravě a provedení terénních prací spojených s realizací Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011. Dovolte, abych Vám a Vaším prostřednictvím všem složkám a jednotlivým pracovníkům Vašeho úřadu poděkovala za jejich odpovědný přístup a součinnost. Velký význam pro nás mělo i zveřejnění aktuálních informací o sčítání v místním tisku, popřípadě i rozhlasu a zpřístupnění veřejného internetového připojení.

Etapa terénních prací v současné době končí. Český statistický úřad ovšem připravuje na nadcházející dny tzv. **došetřování neodevzdaných sčítacích formulářů**. Při této akci vybraní sčítací komisaři, kterými jsou v tomto případě **výhradně zaměstnanci ČSÚ**, navštíví ty domácnosti, které prokazatelně sčítací formuláře převzaly, ale dosud je žádným způsobem vyplněné neodevzdaly. ČSÚ dává touto akcí domácnostem ještě jednu možnost, jak splnit svou povinnost a formuláře odevzdat.

K této akci vydal Český statistický úřad **Oznámení o došetřování neodevzdaných sčítacích formulářů**. Jeho text připojuji s prosbou o zveřejnění na úřední desce a dalších místech obvyklých ke zveřejnění úředních oznámení. Zároveň jsou Vašemu úřadu doručeny (podle dohody s naším oblastním pracovištěm elektronicky nebo poštou či osobně) **vývěsky** s vymezením území, na němž je došetřování prováděno, jmény a čísly průkazů sčítacích komisařů oprávněných provádět došetřování a dalšími údaji. Seznam sčítacích komisařů oprávněných k došetřování je zveřejněn rovněž na internetových stránkách www.scitani.cz.

Došetřování bude probíhat **ve dnech 19. až 30. května**, internetový server, na němž je možné sčítací formuláře vyplnit a odeslat elektronicky, bude v provozu **až do 5. června**.

Věřím, že i etapa došetřování přinese úspěch a podaří se zvýšit úplnost sčítání.

Dovolte mi ještě jednou Vám vyslovit srdečné díky za součinnost při zveřejnění výše uvedených materiálů.

S pozdravem

Ing. Hana Himmelová
vedoucí krajského oddělení sčítání Středočeský kraj